



ŠLUKNOVSKÉ NOVINY

Redakce: MěstÚ Šluknov,
telefon: 412 386 968,
412 386 219,
e.mail: sluknovak@seznam.cz

SRPEN 2005

ČÍSLO 8

CENA 5.- Kč



Větrníky - snad už naposledy

Slovo má starosta

„Před několika dny se městem opět přehnalá spousta „zaručených zpráv“ o změnách stanoviska města k výstavbě větrných elektráren. Mnoho lidí se okamžitě cítilo podvedených, objevily se pochybnosti o kvalitě zastupitelstva města, které mění stanovisko k zásadním roz-

hodnutím, a pochopitelně i informace o tom, kdo z nás kolik obdržel, kolik město zaplatí na pokutách, pokud se stavba nerealizuje, a podobné nesmysly. **Hned v úvodu proto jasně říkám, že ze strany města k žádným změnám stanoviska nedošlo a stále platí usnesení zastupitelstva z ledna letošního roku, které s výstavbou vě-**

trníků na území Šluknova nesouhlasí. A teď mi dovolu- te vysvětlení, jak k poplachu asi došlo.

Investoři, které zastupuje společnost Windenergie - zůstaňme u tohoto nám známého názvu, i když v obchodním rejstříku došlo k pro nás nepodstatným úpravám - se pochopitelně snaží prostředky vložené do přípravy projek-

Větrníky - snad už naposledy

tu zužitkovat a stavbu realizovat. Z toho důvodu sledují i nadále všechno dění, které se kolem něho odehrává, tentokrát už na úrovni kraje. A protože končí jedna z dalších etap posuzování, napsali zastupitelstvu města dopis, ze kterého teď část ocituji (celý dopis je k dispozici u všech zastupitelů i u Občanského sdružení Šluknovské Království, kam jsem kopie rozeslal):

„...dovolují si požádat zastupitele města Šluknov o kladný přístup k této záležitosti a v případě, že posudek EIA studie „Větrného parku Šluknov“ bude kladný nebo bude mít splnitelné podmínky pro pokračování v dalších projektových pracích, požádat zastupitele města Šluknova o revokaci usnesení ze dne 27. 1. 2005 pod bodem 3.4. neschválit výstavbu větrných elektráren v katastru města Šluknov...“ Dále prokurista firmy popisuje historii záměru výstavby, zmiňuje se o vzniku občanského sdružení a popisuje postup přípravných projektových prací, ale to jsme už mnohokrát v novinách i na setkáních probírali.

Protože je dopis adresován zastupitelstvu, udělal jsem to, co mi zákon o obcích ukládá, a kopie dopisu jsem všem zastupitelům rozeslal pro informaci, aby měli možnost se s jeho zněním klidně seznámit a zaujmout stanovisko, a poslal jsem ji i předsedovi Sdružení. Stejně tak v souladu se zákonem o obcích se dopisem zabývala rada města a jeho znění vzala na vědomí. A v tomto stádiu se dopis

dostal mezi občany. Nikdo, ani rada a už vůbec ne zastupitelstvo, však nepřijal žádné rozhodnutí v této věci, nikdo nehovořil o žádné změně stanoviska a nikdo ze zastupitelů ani nežádal o svolání mimořádného jednání nebo o zařazení tohoto bodu na program příštího jednání zastupitelstva. **Čili stanovisko města se nezměnilo a je stále.** Navíc kdo si citovaný dopis řádně přečetl, tak si všiml, že v samotném jeho textu je uvedena podmínka - ... v případě, že posudek EIA studie ... bude kladný ...

Závěry posudku, který na EIU vypracovává nezávislá auditorská firma v době, kdy článek píše, ještě není známý, a tak se vlastně ani není čím zabývat. Celý poplach a podráždění bylo tedy předčasné a myslím si, že všichni členové zastupitelstva celou problematiku podrobně znají a svůj zodpovědný názor si vytvoří.

Posudek, o kterém se zmiňujeme, není nové zpracování studie vlivu na životní prostředí, ale posudek nezávislé organizace, který má stanovit, jak je EIA zpracovaná. Zda jsou v ní chyby nebo ne a zda ji lze přijmout jako závazný podklad pro konečné rozhodnutí o stavbě nebo ne. **Podle všeobecných zásad, které platí, bude s posudkem seznámena veřejnost a to tak, že jeho plné znění bude zveřejněno na webových stránkách Ústeckého kraje, písemné zpracování bude k nahlédnutí na Krajském úřadě v Ústí nad Labem a**

jeden výtisk bude k nahlédnutí na Městském úřadě ve Šluknově na odboru výstavby a ŽP. Sledujte, prosím, proto úřední desku města, kde bude oznámení o předání posudku uvedeno!

Ještě několik slov o finanční náhradě, kterou bychom měli jako město podle „zpracovatelů“ společnosti zaplatit. Smlouva o spolupráci s investory je mezi lidmi opět v několika desítkách exemplářů, s mnoha občany jsem ji na jejich požádání osobně rozebíral, a tak se každý může přesvědčit, že městu žádné finanční sankce nehrozí a že šlo opět jen o zbytečný a už trochu účelový poplach.

A úplně na závěr mou osobní poznámku: Na jiném místě Šluknovských novin je uveřejněn další dopis pana Ritschela. Omlouvám se všem, kromě autora, že na něj nebudu nijak reagovat, protože by to byla škoda papíru a škoda Vašeho času. Snad to uznají i rozumní čtenáři.“

Ing. Milan Koňnek

Práce dětí zdobí chodby radnice

Chtěla bych poděkovat žákům Základní školy J. Vohradského za jejich krásné výtvarné práce a také učitelkám základní školy Mgr. Brožové a Mgr. Líbalové, které zajistily jejich tematické uspořádání a instalaci na chodbách šluknovské radnice.

Věřím, že obrázky šluknovských dětí tak těší nejen pracovníky městského úřadu, ale také všechny jeho návštěvníky. **Bc. Ivana Barcalová**

Červenec ve Šluknově den po dni aneb Pořád se něco děje. Červenec ve Šluknově

1. července

Nespokojení starostové napíší hejtmanovi

Další schůzka osmnácti starostů Sdružení pro rozvoj Šluknovska se tentokrát sešla v Rumburku. Kromě běžných organizačních a informačních bodů jednání se starostové zabývali výsledky jednání zastupitelstva Ústeckého kraje, které ve svých usneseních už několikrát přijalo rozhodnutí, která vůbec nerespektují požadavky a specifické podmínky tzv. okrajových oblastí Šluknovska a Vejprtska.

Starostům se nelíbí přístup zastupitelstva k omezování vlakové i autobusové dopravy, k výši prostředků, které jsou přidělovány na údržbu silnic nebo pro financování lékařské pohotovosti a dalších odvětví. Nelíbí se jim zároveň stanovisko, které říká, že pokud naše obce chtějí alespoň zachovat stávající stav, musejí si připlatit z vlastních prostředků. Starostům se ale nelíbí ani postoj našich zvolených zástupců, kteří při hlasování s takovými rozhodnutími souhlasí a svůj hlas k nim připojují.

Starostové se dohodli napsat dopis hejtmanovi, ve kterém upozorní na přehlížení potřeb obyvatel našeho výběžku a zároveň připomenou našim zástupcům v krajských orgánech, že by neměli zapomínat, kteří voliči jim umožnili vstoupit do vyšší politiky.

Změna ve vedení Speciálních škol

Na červnovém zasedání rady Ústeckého kraje byly projednány a schváleny změ-

ny ve vedení některých škol, zřizovaných krajem. Pro naše město z usnesení vyplynulo, že s platností od 1. srpna 2005 je novou ředitelkou Speciálních škol v Tyršově ulici jmenována Mgr. Monika Kadlecová z Rumburku.

Ke jmenování blahopřejeme, přejeme stále dobrý pracovní kolektiv a hodně úspěchů v náročné práci a zároveň děkujeme dosavadní ředitelce paní Aničce Vránové za dlouholetou činnost ve speciálním školství i ve funkci ředitelky naší školy. Přestože odchází do zaslouženého důchodu, nikdo si nemyslí, že s prací ve školství nadobro končí, ale že své zkušenosti, síly i elán bude ještě dlouho předávat dětem i svým pedagogickým kolegům.

7. července

Výběrové řízení na sedmimilionovou zakázku

První ze tří výběrových řízení na investiční akce, které má město pro letošní rok v plánu a v rozpočtu, proběhlo za předsednictví ing. Evy Tintěrové z pražského Centra pro regionální rozvoj, které je řízeno Ministerstvem pro místní rozvoj. Komisi dále tvořili zástupci Euroregionu Nisa, projekční kanceláře a členové zastupitelstva města. Komisi musela být takto utvořena, protože se rozhodovalo o použití financí, které Šluknov obdržel z programu PHARE Evropské unie.

Řízení probíhalo dva dny a výsledkem bylo doporučení přidělit zakázku v plánované hodnotě přes sedm milionů

korun jedné z přihlášených stavebních společností s tím, že vlastní stavba bude rozdělena na dvě etapy. První, zahrnující úpravy prostranství před zámekem za Rosanou a umístění autobusových stanišť, která bude v hlavních rysech dokončena ještě letos, a druhá, vybudování kanalizace a dalších inženýrských sítí, která bude realizována do 14 měsíců od uzavření dodavatelské smlouvy. Ta se může podle daných pravidel podepsat až po schválení výběrového řízení ministerstvem, což právě probíhá. Do té doby se ale nesmí výsledek řízení zveřejnit, takže si čtenáři musejí počkat do příštího vydání našich novin.

8. července

Královští mladí hasiči reprezentovali kraj

V Plzni začalo dvoudenní republikové finále soutěže mladých hasičů Plamen, na kterém Ústecký kraj reprezentovali vítězové okresního a krajského kola, mladí hasiči z Království. Bez ohledu na konečný výsledek je jejich účast snad největším úspěchem, kterého hasiči z našeho města v historii dosáhli. Proto se cesta do Plzně stala záležitostí nejvyšší důležitosti nejen pro děti, ale i pro jejich vedoucí, jejich příznivce a fan-dy i pro vedení města. Vlastní soutěž pak ukázala, že celorepubliková soutěž už není jen otázka výkonu, šikovnosti a umění závodníků, ale i otázka zákulisní politiky a prestiže velkých měst.

Takže to, že naši mladí hasiči skončili na čtrnáctém mís-

tě z patnácti zúčastněných, vůbec nesnižuje jejich úspěch a naše uznání. Jenom si přejeme, aby ty nepodstatné „organizační záležitosti“, se kterými se setkali, jim nevzaly chuť do závodění a aby v příštích letech byli stejně úspěšní, jako letos. Ještě jednou blahopřejeme všem, kteří se na úspěchu podíleli.

12. července

Studie nové hasičské zbrojnice

Zástupci projekční společnosti AKS v Děčíně na radnici předali studii nové hasičské zbrojnice, situované do prostoru bývalé kotelny pod provozovnou Pizzerie, která by měla vytvořit lepší podmínky pro práci profesionálních hasičů a vytvořit nové potřebné prostory pro dobrovolné hasiče.

Studie byla zadána především proto, aby se ve Šluknově i nadále udržela profesionální hasičská jednotka a přestalo se konečně spekulovat o jejím zrušení nebo přesunutí na jiné místo. Vzhledem k dosahu její působnosti by přesun do Rumburku nebo dokonce do Varnsdorfu znamenal mnohem delší dojezdové časy a pro zdo-

lání požárů nebo havárií zhoršení účinnosti sboru. Studie byla vytvořena na základě požadavků našich hasičů a teď se její první návrh znovu konzultuje. Dojde v ní k několika úpravám především z praktického a provozního hlediska a podle definitivní podoby bude zadán projekt. Z něj vyjde zpracovaný rozpočet a na jeho základě budeme žádat o dotace z programu INTERREG III, který je určen pro společné česko - německé záležitosti. Náš návrh je už dnes zahrnut mezi ty, které jsou podporovány Euroregionem Nisa a tak všichni věříme, že se náležitosti přes zimu připraví tak, aby se už příští rok začalo se stavbou.

14. července

Počet policistů se snižovat nebude

Starostové všech obcí Sdružení pro rozvoj Šluknovska obdrželi jako reakci na svůj nesouhlas se snižováním počtu policistů ve městech sdělení od ředitele krajské správy PČR plk. JUDr. Jiřího Vorálka se zprávou, že Policie ČR vytvořila dostatečnou finanční rezervu na to, aby své početní stavy v roce 2005 a pravděpodobně i v roce 2006 ne-

musela redukovat a že obnovila nábor na obsazení plánovaných tabulkových míst.

Pro okres Děčín je to třináct nových příslušníků a znovu se ukazuje, jak stále sílí vliv Sdružení starostů na dění v našem regionu, protože společný dopis byl prvním vyjádřením protestu proti redukci policie ČR, který následně vzbudil podobné reakce i v dalších městech a okresech.

15. července

Obyvatelé Království o plyn příliš nestojí

Kotel ústředního topení v městské ubytovně v Království dosluhuje a zřejmě bude k použití už jen letošní zimu. Jeho stav je takový, že je nutná výměna a proto vedení města připravuje jeho náhradu.

Pouhá výměna za podobný by přišla na víc než milion korun včetně potřebných stavebních úprav, a proto bylo rozhodnuto, převést vytápění stále více využívané ubytovny na plyn. Vytápění samotné ubytovny je z hlediska Severočeské plynárenské společnosti výhodné, ale město chce do plynifikace zapojit i okolní domy,

aby byla investice ještě výhodnější a aby se zlepšily podmínky v této oblasti města.

Při předběžném průzkumu se však ukazuje, že mnoho zájemců o plynofikaci této části Království není především z hlediska ceny plynu. Proto bude město postupovat tak, že nechá zpracovat projekt na okruh od střediska dopravy p. Houdka, kde plynovod zatím končí, přes ubytovnu, kolem okálů k nové výstavbě a zpět na hlavní silnici, ale realizace se rozdělí na dvě etapy, přičemž první zahrne jen ubytovnu a protější objekt. Definitivní rozhodnutí padne pochopitelně po zpracování projektu a zajištění potřebných financí.

16. července

Rodeo na jedničku

Příjemné počasí a víc než tři desítky koní a jezdců přitáhly ke Konírně v Království na další ročník tradičního rodea několik stovek návštěvníků. Ti byli svědky umění jezdců všech věkových kategorií v mnoha disciplínách, které musí správný koňák bezpečně ovládat. Mohli jsme obdivovat známé jezdce z Království, Rybničné, Kře-

čan a dalších rančů v okolí, ale také hosty ze sousedního Saska, se kterými naše chovatele pojí už mnoho let dobré spolupráce. Rodea se zúčastnili i smluvní jezdci Pony-expresu. Výkony všech pak sledovali přísní a spravedliví rozhodčí a jejich rozhodnutí určovala vítěze jednotlivých disciplin. Nemůžeme pominout ukázkou vozatajského výcviku dvou vraníků Kladrubských koní z ranče ve Starých Křečanech, kteří svým ladným pohybem i okamžitou reakcí na pohyb opratí svého kočího předvedli, jak krásným zvířetem stále je kůň.

Příjemné odpoledne, za které je třeba poděkovat všem organizátorům, bylo zakončeno večerní countryzápravou, která znamenala konečnou tečku za dobrou akcí.

18. července

Ochránci zákonů mají v létě více práce

Letní prázdninové měsíce jsou pravidelně obdobím, kdy prudce vzroste počet konfliktů mezi lidmi, počet přestupků, počet oznámení městské policii i počet stížností na případy, kdy policie nezasáhne okamžitě.

Příčina většinou spočívá v tom, že je období prázdnin a dovolených, a mnohem víc dětí i dospělých si užívá volna. Protože mnohdy nemusí brzy ráno vstávat kvůli škole nebo pracovním povinnostem, prodlužují si zábavu do pozdních nočních hodin. Děti si hrají prakticky celý den od rána do večera venku a při svých hrách po nich nemůže nikdo vyžadovat ticho a klid. Když k tomu přičteme zvýšený počet aut a motorek, jejichž

řidiči nedodržují základní dopravní předpisy, vzniká pochopitelně nervozita a neklid a lidé mají pocit, že zásahy a činnost policie ČR i městské policie jsou nedostatečné.

I tímto stavem se zabývala rada města a konstatovala, že

na základě svodek, které obě policie denně zpracovávají, naopak vzrůstá počet výjezdů a zásahů do všech částí Šluknova, kde zasahují na základě oznámení občanů. Především se jedná o rušení nočního klidu kvůli oslavám,



Šluknov se konečně dočkal úprav vzhledu železničního nádraží. Lepší první dojem tak získají i všichni návštěvníci našeho města, kteří sem přijíždějí po železnici.



množí se případy, kdy „uklízí“ opilce, kteří si ustlali uprostřed komunikace, ve dne zasahují proti dětem, které obvykle s vědomím rodičů po městě žebrají, řeší se stále více krádeží a ničení majetku, přepadení osob a mnoho dalších a dalších případů. Drzost pachatelů je stále větší a jejich věk se neustále snižuje, protože mnoho z nich si stále více uvědomuje, že jsou zákonem nepostižitelní.

Tento stav není ale jen ve Šluknově, starostové okolních obcí se na město stále obracejí s požadavky, aby naši městští strážníci zasahovali i na jejich území a pomohli řešit nepříznivou situaci i u nich. To je však nereálné, protože počet našich strážníků nemůže pokrýt ani potřeby našeho města.

Stejně tak zatím nereálné je zavedení kamerového systému, protože ten znamená nejen zajištění státní dotace a vlastního podílu města, ale především navýšení počtu pracovníků městské policie o další dva lidi, potřebné k nepřetržité službě u monitorů. Vyplývá z toho fakt, že městská policie bude fungovat ve stejném rozsahu jako dosud, bude však třeba vymezit okruh priorit, kterými se bude zabývat intenzivněji.

21. července

Opustil nás pracovitý člověk, funkcionář a sportovec

Ve věku nedožitých 74 let zemřel náhle bývalý dlouholetý předseda Městského národního výboru ve Šluknově Jaroslav Novotný.

Slávek - pod tímto jménem jsme ho znali spíše - přišel do

Šluknova za práci a za sportem. Hrál perfektně fotbal i hokej a dlouhá léta patřil k oporám obou mužstev. V roce 1974 se stal tajemníkem MěNV a o dva roky později jeho předsedou a ve funkci působil přes třináct let. Ve své době dokázal pro město získat mnoho financí pro realizaci především investičních akcí a ve spolupráci s podniky ve městě přispěl velkou měrou ke stavbě sídliště, tribuny stadionu a zdravotního střediska, stejně jako k výstavbě několika prodejen a mnoha dalších staveb. V devadesátých letech pak odešel do důchodu, který si užíval v rodinném kruhu až do svého skonu.

Ať jeho život a práci hodnotí kdokoli z jakéhokoli pohledu, nic to nezmění na tom, že nás opustila jedna z významných osobností šluknovského politického a sportovního života.

26. července

O statiku zámku se postará a. s. AZ Sanace

Druhé výběrové řízení, tentokrát na akci „Zajištění statiky šluknovského zámku“, proběhlo podle jiných zadávacích pravidel, nemusí jej schvalovat ministerstvo ani kraj, a tak už dnes můžeme zveřejnit jméno vítěze. Zakázka v hodnotě 2,6 milionu Kč byla přidělena a. s. AZ Sanace z Děčína, její nabídka byla ekonomicky nejvýhodnější.

Zakázka znamená statické podchycení klenutých stropů v přízemí a částečnou výměnu hurdiskového stropu v prvním poschodí tak, aby na ně mohly plynule navázat stavební úpravy prostorů

v přízemí, které se na jaře mohou nabídnout zájemcům k pronájmu a k provozování služeb pro naše občany i pro návštěvníky z okolí. Začíná se tak realizovat další z bodů programového prohlášení zastupitelstva města.

29. července

Elvis stále žije!

Byl viděn v Království

Dva dny plné rock and rollu zažívali jeho fandové při festivalu v Království, na kterém vystoupilo víc než dvě desítky kapel a hudebních skupin z pěti zemí světa včetně skupiny z Austrálie.

Nezapomenutelný rytmus a všeobecně známé melodie z doby, kdy světu vládl Elvis Presley, se vrátily na dva dny k našim posluchačům a připravily jim nezapomenutelné chvíle. Za svými skupinami přijelo několik stovek fanoušků, kteří se utábořili v malém stanovém městečku blízko pódia a předvedli, že rock and roll je nejen hudba, ale i styl života. Dobové účesy, kožené obleky mužů i nadýchané sukňe dívek, společně s obrovskými koráby silnic jakoby půjčenými z éry Horečky sobotní noci, navodily velice podmanivou atmosféru.

Tě ale nepřálo počasí, když uprostřed prvního večera přineslo silnou vichřici, která rozmetala stany v hledišti i v malém táboře a roznesla po okolí i části aparatury některých vystupujících.

Díky snaze organizátorů se ale během druhého dopoledne podařilo dát techniku do pořádku, a tak mohl festival zdárně pokračovat a skončit.

mik

**TJ Rumburk, oddíl cyklistiky,
AUTHOR BIKE CENTRE a KOLA BRABEC**

pořádají v rámci akce

PEKLO SEVERU 2005

13. srpna 2005 od 11 hodin

6. závod PAHORKÁČ

MTB maratón

69 km Šluknovskou pahorkatinou

Místo: Areál Restaurace Dymník, Rumburk

**Prezentace: v kanceláři závodu,
restaurace Dymník od 9.00 do 10.30 hodin**

**Startovné: 300 Kč (při platbě předem)
350 Kč v den startu**

Poprvé se letos mohou Pahorkáče zúčastnit i děti, pro které jsou připraveny malé okruhy na Dymníku.

Trasa závodu v okolí Šluknova povede přes Království, Pytlák (Jitrovník), Fukov, Královku (11.30 - 12.30 hod.) na Nové Hraběcí a přes Špičák na Lipovou, Tanečnici, Hrazený (13.00 - 14.00 hod.), Vlčí Horu zpět na Dymník.

**Povinná výměna řidičských
průkazů byla prodloužena**

Zákon č. 229/2005 Sb., který novelizuje zákon o silniční dopravě a zákon o provozu na pozemních komunikacích a který nabyl účinnosti dnem 1. července 2005, mimo jiné prodloužil i lhůty pro povinné výměny řidičských průkazů.

Řidičské průkazy vydané:

od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993

jsou jejich držitelé povinni vyměnit
do 31. 12. 2007

od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000

jsou jejich držitelé povinni vyměnit
do 31. 12. 2010

od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004

jsou jejich držitelé povinni vyměnit
do 31. 12. 2013.

Z uvedeného vyplývá, že od 1. 7. 2005 je možné přistoupit i k výměnám řidičských průkazů, vydávaných od roku 2001 do konce dubna 2004. **(bar)**

**Na výlety
autobusem**

Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a AUTOTRANS zavádějí o sobotách a nedělích v měsíci srpnu 2005 zkušební dopravu pro turisty mikrobusem Ford Transit 2,5 D z Krásné Lípy směr: ZAHRADY, VLČÍ HORA, BRTNÍKY, KOPEC.

Linka umožňuje v návaznosti na turistický autobus Varnsdorf - Krásná Lípa - Kyjov - Jetřichovice kombinace kratších výletů i větších túr v oblasti Kyjovského údolí, např. s využitím přechodu v Zadní Doubici do Saského Švýcarska (Horní splav/Obere Schleuse s plavbou na pramicích).

Osmimístný modrý mikrobusem zastavuje v zastávkách pravidelných autobusových linek. Jízdné je 20 Kč, děti do 10 let 10 Kč pokud nárokují vlastní sedadlo. Spoje jsou v provozu 6., 7., 13., 14., 20., 21., 27. a 28. srpna..

Ranní spoj: Kyjov, hostinec 8.20, Krásná Lípa, nám. 8.30, Zahrady, Vlčí Hora, Brtníky, Kopec, restaurace 8.50, Brtníky, Vlčí Hora, Zahrady, Kyjov přj. 9.10.

Odpolední spoj: Kyjov, hostinec 16.05, Zahrady, Vlčí Hora, Brtníky, Kopec, restaurace 16.25, Brtníky, Vlčí Hora, Zahrady, Krásná Lípa 16.50, Kyjov přj. 17.00.

NECHTE AUTO DOMA!

BLIŽŠÍ INFORMACE v Informačním středisku Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě na náměstí - telefon +420 412 383 413, denně do konce října 8.30 - 12.00 a 12.30 - 17.00 hodin.

Svoz tříděného odpadu

Dne 22. srpna 2005 se uskuteční svoz tříděného odpadu, PET lahví ve žlutých pytlích a nápojových kartonů v oranžových pytlích. Pytle s vytríděným odpadem připravte na obvyklou trasu den předem, tj. v neděli 21. 8. 2005.

Upozorňujeme na to, že žluté a oranžové pytle s jiným odpadem nebudou svázeny.

Pytle na tříděný odpad obdržíte na MěÚ ve Šluknově, odbor výstavby a životního prostředí.

Odbor výstavby a ŽP

Více kontejnerů na tříděný odpad

Ve Šluknově v brzké době dojde k navýšení stanovišť na kontejnery s vytríděným odpadem ze stávajících 6 na 16. Sníží se tak donášková vzdálenost a zkvalitní se služba poskytovaná občanům.

Na každém stanovišti se objeví 3 nové kontejnery na papír, který bude možné roztrždit na karton, novinový papír a ostatní papír. Svoz papíru a poskytování kontejnerů bude na základě smlouvy bezplatně zajišťováno německou firmou Cleanaway™.

Nová stanoviště: Císařský u obchodu H+H (u Holakovských); u hřbitova - vrchní část, sídliště - parkoviště nad samoobsluhou Standokan a u mateřské školy, market EDEKA, autobusová zastávka na Rumburské, u bytových domů SBDO Průkopník na spojovací komunikaci mezi ulicemi Rumburskou a T.G.Masaryka, Království - ubytovna, Rožany u autobuso-

vé zastávky, u DPS, u tiskárny A. Gall (pouze papír).

Stávající stanoviště, která budou doplněna o 3 nové kontejnery na papír: 2x sídliště, směr Císařský - u kašny, Království - u kostela.

V některém příštím čísle ŠN upřesníme termíny svozů. Žádáme občany, kteří v blízkosti rozmístěných kontejnerů parkují, aby umožnili volný přístup k nim a v dny svozu nebránili manipulaci s kontejnery. Děkujeme.

Odbor výstavby a ŽP,
MÚ Šluknov

Svozový den

Dne 20. srpna 2005 budou ve Šluknově opět přistaveny velkokapacitní kontejnery, do kterých bude možné odložit objemný odpad (starý nábytek, koberce apod.). Mezi objemný odpad nepatří ledničky, odpad smíšený a nebezpečný.

Kontejnery budou umístěny v těchto lokalitách a časových termínech:

1. Císařský - za konzumem H+H - 7,30 - 8,30 hod.,

2. pod nám. Míru - ul. Nerudova - 9,00 - 10,00 hod.,

3. Sídlíště - nad autoopravnou - 10,30 - 12,00 hod.,

4. Království - horní část - u hasičárny - 13,00 - 14,00 hod.,

5. Království - dolní část - internát - 14,15 - 15, 15 hod.,

6. Nové Hraběcí - směr myslivecká chata 15,45 - 17,00 hod.,

7. Rožany - náves - 17,30 - 18,00 hod.

Na uvedené stanoviště lze objemný odpad odložit s předstihem. Ne však po uvedeném termínu. Ostatní odpad lze v průběhu pracovní-

ho týdne (od 7,00 do 14,00 hod.) a během sobotního dopoledne (od 8,00 do 11,00 hod.) odložit do sběrného dvora v areálu Technických služeb Šluknov.

Vyzýváme občany, aby na uvedené stanoviště odkládali pouze objemný odpad nikoli smíšený nebo nebezpečný.

Odbor výstavby a ŽP
MÚ Šluknov

Školní výlet

NATURA Rumburk

- projektové vyučování

Ve dnech 15. až 17. 6. 2005 jsme se zúčastnili projektového vyučování ve středisku NATURA Rumburk se zaměřením na ekologii a les. Po celou dobu pobytu se o nás starali zkušení lektori a jejich přednášky byly moc zajímavé a poučné. Viděli jsme kozy, ovce, velké stádo jelenů a daňků i lamy. Jezdili jsme na koních. Měli jsme celodenní výlet do Českosaského Švýcarska se zajímavou přednáškou. Po celém areálu je plno hřišť, tak jsme hráli spousty her. Večer jsme si udělali táborák a opékali buřty. Kuchaři nám vařili moc dobrá jídla a mohli jsme sníst, kolik jsme chtěli. Škoda, že výlet nebyl na celý týden. Ty tři dny tak rychle utekly! Ale bylo to moc pěkné a poučné. Celý areál je senzační.

Protože jsme byli moc a moc spokojeni, tak už nám v hlavě blesklo - copak asi příští rok...?

učitelky ZŠ Syrochmanová 5.A, Kučerová 5.B a Křepelková 5.C

Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám - Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám**Hudební festival
opět ve Šluknově**

Uplynul rok a opět jsme měli možnost být svědky pozoruhodné akce v rámci Mezinárodního hudebního festivalu nejsevernějších Čech. Měli jsme možnost, kterou jsme nevyužili.

Klavírní recitál českého klavíristy Romana Friče byl ukázkou pečlivě vybraného repertoáru a vynikajícího výkonu pana Friče. Klidně mohl soutěžit s loňským hostem panem Pierrem Jasminem. K tomu přidejme i výborný hudební nástroj, tedy klavír, který je jako ojedinělý ve Šluknovském výběžku k dispozici a výsledkem je naprostá spokojenost.

Je opravdu škoda, že milovníci a přátelé hudby trochu zaspali. Přesto je třeba poděkovat všem, kteří se na této mimořádné akci podíleli, za krásný zážitek.

Jiří Kulštejn

**Z Království
na mistrovství
republiky**

Ve dnech 7. až 9. července se zúčastnili mladí hasiči z Království mistrovství republiky ve hře Plamen a CTIF pro rok 2004/2005, které se konalo v Plzni.

Svým vítězstvím v krajském kole a postupem na toto mistrovství jsme byli v prvních chvílích velice překvapeni a ani jsme netušili, co nás všechno teprve čeká. Snažili

jsme se na tuto soutěž dostatečně připravit, a proto jsme se pravidelně scházeli a trénovali dle našich podmínek. Protože jsme dle propozic soutěže věděli, že všechno proběhne na atletické dráze s tartanovým povrchem. Už v tomto byl problém, protože v našem okolí žádný takový stadion není, a tak i nácvik na tento povrch a také na ovál jsme neměli možnost vyzkoušet. Ale i přesto jsme se snažili dostatečně připravit. Dále jsme museli zabezpečit materiální a osobní výstroj každého soutěžícího, což stálo dost peněz, které jsme museli sehnat.

Naše účast v Plzni byla podpořena našimi kamarády - fanoušky, a to ze sborů ze Šluknova, Velkého Šenova a z Království, kteří nám vytvořili vynikající atmosféru. Za to jim touto cestou moc děkuji.

Celkově byla soutěž dost náročná, jak na psychiku, tak i na časový rozvrh a neustálé přejezdy na stadion. Trochu nás provázela i smůla, protože jedna z dívek si při tréninku podvrtna kotník, a tak jsme měli z její indispozice strach. Ale všechno zvládla dobře a pod dohledem lékařky vždy všechno odběhla. Protože se jednalo o první takovou soutěž, kam jsme se probojovali, tak i ten celkový výsledek, kterého jsme dosáhli, nás moc neuspokojil. Z 15 soutěžících družstev z celé republiky jsme skončili na 14. místě. Byly tam znát zkušenosti některých kolektivů, které tam nebyly poprvé - vždyť devět z nich bylo stejných jako vloni.

Pro nás vedoucí a i naše děti to byla veliká zkouška a poznatky a zkušenosti, které jsme tam pochytili, chceme přenést do všech kolektivů mladých hasičů našeho okresu na nejbližším školení, aby, až se to příště povede jinému kolektivu, byl již obeznámen s tím, co ho tam čeká a nebyl překvapen.

Na závěr chceme poděkovat všem, kteří nám vyšli vstříc a svou finanční podporou nebo občerstvením nám byli nápomocni při účasti na této soutěži. Jedná se o město Šluknov v čele s panem ing. Milanem Kořínkem, fa IZO-POL Dolní Poustevna - p. Dvořák, PLASTON Šluknov, TAXI - Jaroslav Špáta, EKOSERVIS Varnsdorf, Potraviny D+S Šluknov a Velkosklad nápojů - Pavla Venturová.

Milan Bouzek a Bohumil Kučera, vedoucí kolektivu ml. hasičů Království

**Vlastní vinou
zchudlé město**

Byla doba, kdy Šluknov měl šanci být prosperujícím městem. Skládka komunálního odpadu a dva lomy mohly zajistit městské pokladně slušné příjmy. Bohužel díky minulým vedením města byly tyto šance promarněny a nyní má město místo zisku stále více problémů.

Za 1,5 miliónu „prodalo“ město restauraci se sálem v Království. Do pokladny nepřibyla ani koruna a nyní město neví, co s ruinou počít. Smlouvy pro využívání závoďiště „Stříbrná louka“ se uza-

Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám - Čtenáři, dopisy, život aneb Napsali jste nám

virály tak nevýhodně, že dnes nejsou peníze na úpravu zdevastované lokality. Situace samozřejmě využívají motorkáři a terén dále ničí. Za symbolickou cenu se prodala sokolovna a jaký je její nynější stav? Nechala se zhotovit rozměrově špatná okna k zámku za 400 000 Kč. Samozřejmě se věc zahrála do ztracena, odpovědnost nesmí nikdo nést. Když chtěli rybník v Rožanech u hranice koupit místní rybáři, byli ze hry vyřazeni. Zřejmě neměli na úplatek. Jeho dnešní stav mohou nejlépe posoudit návštěvníci z Německa. Postavila se drahá tržnice a obchodům pak bylo povolováno prodávat mimo ni. Už za starostování pana Kořínka byly kvůli hraničnímu přechodu pro auta zdevastovány Rožany. Nutno ale uznat, že díky tomu se Šluknov zmohl na novou skládku v areálu bývalého Bytexu 8 A. Pokud by si někdo z místních udělal na svém pozemku bez povolení skládku, zcela jistě by mu to klidně neprošlo. Před asfaltováním místních komunikací nebyla opravena kanalizační síť, poškozená při ukládání telefonních kabelů. Asfalt byl místy ukončen i více než 1 metr od kraje silnice. Byly proplaceny úpravy okrajů ulic po asfaltování, ačkoli práce nebyla vykonána. U benzinové pumpy při odbočce z Rožan do Královky byl z peněz na opravu místních komunikací financován třetí příjezdový pruh, který vinou MěÚ nebyl součástí projektu. Při dláždění chodníků v loňském roce nebyly opra-

veny svody z okapů do kanalizace a voda teče po chodníku. V zimě se zde vytváří náledí.

Nejhorší však byl prodej skládky komunálního odpadu v Rožanech. To bylo slibů, co všechno se pro obyvatele Rožan udělá! Smlouvu však MěÚ vypracoval tak šikovně, aby sliby nemusely být splněny. V roce 1995 bylo na skládku navezeno několik vagonů jedovatého odpadu z Moravy. Opět se věc zahrála do ztracena. Ovšem pro někoho to musel být velmi lukrativní obchod. Prodejem skládky město přišlo o desítky milionů. Přitom nikdo neví, jaké výdaje čekají město v budoucnu. Skládku totiž nějakým zázrakem z Rožan po jejím uzavření nezmezí, zato majitel určitě.

Další pohroma přišla na město letos. Při slavné akci „Kabelová televize ve Šluknově“ se město zaručilo firmě za úvěr 5 milionů korun. Nikoho pak nezajímalo, zda firma úvěr splácí či ne, aby se záležitost dala včas řešit. Nyní musí město bance zaplatit 12 milionů. Pan starosta ovšem tvrdí, že situaci zavinila městu firma. Kvůli takovéto almužně si přece nebude dělat zlou krev, osobní prospěch z toho nemůže mít a jeho peníze to nejsou.

To takové větrné elektrárny jsou jiné kafe. Pan Kořínek sjednal s firmou „Windenergie“ pro město naprosto nevýhodnou smlouvu za zády zastupitelstva i občanů. Radu města má pod palcem a většina zastupitelů mu šla vždy na ruku, mohl tedy firmu

ubezpečit, že vše proběhne hladce. Poté firma investovala do projektu při vidině ohromných zisků. Když se věc dostala na veřejnost, zvedl se odpor občanů Království, kteří si uvědomili, jaké dopady by elektrárny pro ně měly. Přesto starosta bezohledně nadále stavbu elektráren prosazoval. Zřejmě mu již nic jiného nezbývalo, firma jej jistě patřičně zainteresovala na hájení jejích zájmů. Příznačné pak bylo, že při veřejném zasedání, na kterém mělo být o projektu hlasováno, byl vchod radnice uzamčen. Na požádání nás dovnitř pustil službukonající městský strážník.

Ani po zamítnutí stavby větrných elektráren městským zastupitelstvem se pan Kořínek nevzdal. Přípravné práce na projektu nebyly zastaveny (ukončeny) a pan starosta při každé příležitosti téma předhazoval. Nyní rozeslal jednotlivým zastupitelům kopii dopisu od prokuristy firmy „Windenergie“ Rudolfa Kreisingera, na jehož znění se pravděpodobně též podílel. Text dopisu tomu odpovídá. Můžeme proto od pana starosty Kořínka čekat v nejbližší době pokus obejít odpor občanů Království i některých zastupitelů a prosadit výstavbu zmíněných elektráren. Firma by jistě jeho loajalitu ne nechala bez povšimnutí. Funkce starosty jej přece živí a v Království ani v Rožanech nebydlí. A starostou také věčně nebude, tak proč příležitost nevyužít ve svůj prospěch.

**Gerd Ritschel,
Království**

Bydlet ve svém ...

V minulém čísle ŠN jsme Vás informovali o schůzce nájemníků bytů na sídlišti se zástupcem nového majitele bytů, firmy Šluknov Apartements s. r. o. v kině Dukla. Slíbili jsme, že se v tomto čísle vrátíme k tématu a otiskneme dopis, ve kterém firma nabízí nájemníkům možnost vyjednat hypoteční úvěr na odkoupení bytu a uvádí podmínky splácení. Dopis otiskujeme v plném znění:

„Vážení nájemníci, dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou prodeje bytů, ve kterých nyní bydlíte s tím, že investice, kterou nyní učiníte, se během deseti let minimálně zdvojnásobí. Na druhé straně přinese Vám určitou míru jistoty a žádné větší finanční nároky nad rámec běžného nájemného. Financování hypotečních úvěrů jsme projednali s Českou spořitelnou, která je schopna poskytnout financování prakticky pro celý nákup bytu.

Při kalkulacích je nutno počítat nejenom s plánovaným nárůstem nájmu, ale s faktickým růstem tržní hodnoty bytu. Samozřejmě je nutno také říci, že v současné době pro tento rok nabízíme ceny za m², které budou v příštím roce o 8 % vyšší, což je předpokládaná míra zvýšení nájmu a na druhé straně podstatným faktorem je, kolik procent nájemníků v jednotlivém vchodě koupí byt. V současné době nabízíme pro koupi prvních padesáti bytů cenu za m² ve výši 4.200 Kč. V pří-

padě, že v jednotlivém vchodu nakoupí byty více než 90 procent nájemníků, bude cena činit 4.000 Kč/m². Připravili jsme pro Vás přibližné tabulky, které vyjadřují úhradu nájemného při neregulovaném nájmu a cenu bytu ve vazbě na jeho pořízení z hypotéky.

Cena bytu:

**0+1 - 87 400 Kč,
1+1 - 151 500 Kč,
2+1 - 264 000 Kč,
3+1 - 300 000 Kč.**

a) byt 0+1 - nájem nyní měsíčně 700 Kč, za 10 let při zvýšení 8% v následujících pěti letech = 114.915 Kč, za 15 let 176.615 Kč.

Hypoteční půjčka na 10 let - měsíční splátka 885 Kč, za 10 let zapláceno 106.185 Kč. Hypoteční půjčka na 15 let - měsíční splátka 646 Kč, za 15 let zapláceno 116 tisíc 367,70 Kč.

b) byt 1+1 - nájem nyní měsíčně 1.120 Kč, za 10 let při zvýšení 8 % v následujících pěti letech = 183.881 Kč, za 15 let 282.611 Kč.

Hypoteční půjčka na 10 let - měsíční splátka 1.534 Kč, za 10 let zapláceno 184 tisíc 136,50 Kč.

Hypoteční půjčka na 15 let - měsíční splátka 1.121 Kč, za 10 let zapláceno 201 tisíc 792,8 Kč.

c) byt 2+1 - nájem nyní měsíčně 2.000 Kč, za 10 let při zvýšení 8% v následujících pěti letech = 328.391 Kč, za 15 let 504.716 Kč.

Hypoteční půjčka na 10 let

- měsíční splátka 2.599 Kč, za 10 let zapláceno 311.851 Kč.

Hypoteční půjčka na 15 let - měsíční splátka 1.898,63 Kč, za 10 let zapláceno 341.753,60 Kč.

d) byt 3+1 - nájem nyní měsíčně 2.500 Kč, za 10 let při zvýšení 8% v následujících pěti letech = 410 471 Kč, za 15 let 630.866 Kč.

Hypoteční půjčka na 10 let - měsíční splátka 3.037,35 Kč, za 10 let zapláceno 364.482,50 Kč.

Hypoteční půjčka na 15 let - měsíční splátka 2.219 Kč, za 10 let zapláceno 399.431,50 Kč “

U POZORNĚNÍ ÚŘADU PRÁCE V DĚČINĚ NA ZMĚNU ÚŘEDNÍCH HODIN

Od 1. července 2005 dochází na všech útvarech (vč. pracovišť státní sociální podpory) Úřadu práce v Děčíně ke změně úředních hodin:

pondělí: 8.00 - 17.00 hodin
úterý: 8.00 - 13.00 hodin
středa: 8.00 - 17.00 hodin
čtvrtek: 8.00 - 13.00 hodin
pátek: 8.00 - 13.00 hodin

(pouze pro evidenci nových uchazečů o zaměstnání a příjem žádostí o dávky státní sociální podpory).

**J. Nykodým,
vedoucí pobočky
ÚP v Rumburku**

Společenská kronika

Přivítali jsme nové občanky:

Aleše Bortníka
Nellu Eichlerovou
Ricka Chajdura
Barboru Jelínkovou

Manželství uzavřeli:

Filip Mazur a Šárka Zelinková
Martin Hlavsa a Jitka Bendová
Jaromír Krátký a Věra Matěj-
ková
Josef Zajac a Božena Lišková
Zbyněk Dušík a Martina Bene-
šová
Ladislav Venclák a Jitka Kra-
tochvílová

Rozloučili jsme se s :

paní Marii Juršovou
paní Helenou Mikovou
paní Annou Babáčkovou
panem Jiřím Matoušem
paní Annou Bejšovcovou
paní Albinou Kokolusovou
panem Jaroslavem Novotným

Blahopřejeme občanům, kteří se v červenci letošního roku dožili životních jubileí:

60 let

pp. PhDr. Millan Janoušek,
Marie Králová, Ivan Štrobl

65 let

p. Zdenka Hamalová

70 let

pp. Ludmila Machová, Věra
Flašková, Božena Kubíková,
Ingeborg Neckářová

75 let

pp. Jan Němec, Krista Gampe-
ová

80 let

pp. Ján Šoltys, Božena Jakešo-
vá, Otakar Chromý

81 let

pp. Anna Holická, Dorota

Menčíková, Rudolf Kukla, Jo-
sef Stejskal, Jindřich Bejšo-
vec, Zdeněk Svatý

82 let

pp. Růžena Slavíková, Marie
Karlova

83 let

pp. Josef Adamec, Josef Str-
nad, Marie Bienertová, Anna
Trnková, Marie Hergesellová

84 let

pp. Miluše Medunová, Věra
Holmanová, Kristina Röslero-
vá, Milada Krejčová

93 let

p. Emma Hastrdlová

94 let

p. Ilona Koniakowská

95 let

p. Marie Chomiaková

Všem oslavencům přejeme hodně štěstí, spokojenosti a pevného zdraví.

Vzpomínka

Dne 19. srpna tomu bude rok, co nás navždy opustila po těžkém boji se zákeřnou nemocí naše milovaná manželka, maminka a snacha paní DAGMAR HORÁKOVÁ. Odešla v nedožitých 51 letech.

Všichni, kteří ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

S láskou a úctou stále vzpo-
mínají manžel Petr, syn Pavel,
dcera Petra s manželem a ro-
dina Lankašova.



Letnice Vlčí Hora 2005

Vážení přátelé dobré muzi-
ky, o.s.Vlčí Hora pro vás pořá-
dá ve dnech 19. - 21. 8. 2005
již druhý ročník hudebního
festivalu spojeného se sou-
těžním a zábavním odpoled-
nem pro děti, na kterém če-
kají sladké odměny a velký
táborák. Součástí hudební
přehlídky je bohatý doprovod-
ný program.

Sobotní perličkou bude
vystoupení herce a zpěváka
Jiřího Schmitzera, který
k nám doslova spadne z nebe.
Na rozdíl od loňského roku
se Vám letos představí mno-
hem více účinkujících. V pá-
tek si na své přijdou příznivci
„oldies“, které určitě nenechá
chladnými vystoupení tako-
vých hvězd minulého století
jako jsou skupiny Tur-
bo, Tublatanka, Motorband
apod. doplněné o místní le-
gendu Množiny (dnes Man-
dava). Neméně zajímavé
bude jistě vystoupení popu-
lárního Vildy Čoka s jeho
skupinou.

Sobotní program začíná
již v devět hodin ráno. Bě-
hem celého dne se Vám před-
staví velké množství skupin
z celé republiky. Vrcholem
sobotního večera bude vy-
stoupení skupin Visací zá-
mek, Garage a Abraxas.

Oba dny budou zakončeny
největším ohňostrojem na ze-
měkouli. Během celé akce
bude dostatek jídla a pití.

Těšíme se na vás a věříme,
že se celá akce vydaří a až
budete odcházet, budete se
již těšit na další ročník.

ZAČÍNÁME V PÁTEK

19. 8. 2005 V 15. 00 HOD.

DĚTSKÝ DEN V SOBOTU

20. 8. 2005 OD 13.00 HOD.

Rumburkfest 2005

hudební akce na koupališti v Rumburku
20. 8. 2005 od 13.00 hodin.

Vystoupí kapely: Wohnout, Vypsaná fixa, Znouzecnost, Fast food, Narvan, Medvěd 009, Votchi, Mewa, Sound wave

Výtěžek ze vstupného bude věnován nadaci NAROVINU (adopce afrických dětí na dálku)

Vstupné 180 Kč

V areálu je kemp, music bar, koupaliště a sportovní atrakce

Upozornění pro návštěvníky

Městské informační centrum,
Lužické náměstí 104, Rumburk 1,
má nové telefonní číslo:

412 331 171.

Pro informaci uvádíme i jeho otevírací dobu:

Pondělí	9.00 hod - 17.00 hod
Úterý	9.00 hod - 17.00 hod
Středa	9.00 hod - 17.00 hod
Čtvrtek	9.00 hod - 17.00 hod
Pátek	9.00 hod - 17.00 hod
Sobota	8.00 hod - 12.00 hod
Neděle	8.00 hod - 12.00 hod

E-mail: mic@rumburk.cz

Prázdniny s Klokanem

Teen Challenge - Dětské centrum Klokan
suterén budovy Městské knihovny,
tel. č. 412 386 429

srpen

ÚT 16. 8. - ... a opět troška pohybu ... tradiční **Olympiáda začíná v 17.00 hodin** v zámeckém parku.

ÚT 23. 8. - Je to stále v módě ... co je to? **BATIKA!** Dětské centrum, **17.00 hodin**

ÚT 30. 8. - **Dobrou zprávu** uslyšíte v zámeckém parku - jako vždy **v 17.00 hodin**

Novinky městské knihovny

Romány

Bojiš se tmy? - Sidney Shledon, Robert Ludlum - Tristanova zrada, Oldřiška Ciprová - A nebe truchlilo, Robin Pilcher - Přes oceán, Robin Pilcher - Zabij mě líp, Robert Gordian - Zkáza vévodství, Kien Nguyen - V kolonii, Nick Hornby - Dlouhá cesta dolů, Wolf Serno - Ranhojičova pouť, Jana Švecová - Mé slzy zůstaly v Iráku, Jacky Trevane - Fatwa, Corinne Hofmann - Zpátky z Afriky, Safija Husajni - A země ukamenováním.

Krimi

Ed Mac Bain - Ruská ruleta, Pavel Frýbort - Bodyguard, Agatha Christie - Dům na úskalí, Douglas Preston - Pekelná síra, Robert B. Parker - Špatný obchod, Karin Slaughter - Stigma.

Knihy pro mládež

Francesca Simon - Darebák David, Cornelia Funke - Inkoustové srdce, Enid Blyton - Amélie zase zlobí!

Naučná literatura pro mládež

Josip Kleczek - Náš vesmír, Zora Hubková - Ferda umí, Ivan Štoll - Podivuhodné...

Naučná literatura

Rita Mac Namara - Energie těla, Patrik Ouředník - Šmírbuch jazyka, Karen Horney - Neuróza, Luboš Nečas - Marta Kubišová, Kurt Tepperwein - Pryč s kyselostí, Doreen Virtue - Poslové světla, Zdeněk Kolář - Hodnocení žáků, Soňa Kořátková - Hry v mateřské, Karel Stein - Pomníčky, Elmar R. Gruber - Tajné služby, Luule Vilma - Beze zla v sobě, Milan Holeček - Lužické hory, Jordi Vigué - Atlas lidského těla.

Romány pro ženy

Milena Moser - Zlomená srdce, Shannon Drake - Zrádce, Virginia Andrews - Zlomená křídla, Brigitte Riebe - Brány noci, Liz Rigbey - Osudové léto, Joy Fielding - Ztracená, Margaret Atwood - Přžívá nejsmutnější.

Přznivce a pravidelné čtenáře dílek šluknovského historika pana ing. Borise Trantiny jistě potěší skutečnost, že v městské knihovně se v těchto dnech objevila jeho další nová publikace. Má název „**Příhody krajánka Pumpota**“ a pan Trantina ji přeložil a volně převyprávěl podle knihy sepsané v nářečí Rudolfem Gartnerem.

Ze svodek šluknovské Policie ČR

Vývoj kriminality v našem městě za I. pololetí r. 2005

V I. pololetí letošního roku bylo v našem městě spácháno celkem 89 trestných činů, objasněno bylo 76 z nich, což činí 85,39 % úspěšnosti v objasněnosti trestných činů. Tímto výsledkem se Obvodní oddělení Policie ČR ve Šluknově umístilo na velmi lichotivém druhém místě v rámci okresu Děčín. U sledovaných případů se dařilo odhalovat pachatele s následující úspěšností:

- krádeže vloupáním celkem 66,67 %
- krádeže motorových vozidel dvoustupých 80 %
- krádeže vloupáním do víkendových chat 66,60 %
- majetkové trestné činy celkem 71,88 %

Co se týká případů krádeží věcí z automobilů či součástí z těchto dopravních prostředků, byly evidovány pouze tři případy, u kterých se dosud nepodařilo odhalit jejich pachatele.

Pro porovnání uvádím, že objasněnost v rámci okresu Děčín činí za uvedené období 68,22 %, s nápadem 2 187 trestných činů - z nichž bylo celkem 1 492 trestných činů objasněno. V rámci kraje to znamená I. místo v objasněnosti a nejlepší umístění za poslední tři uplynulé roky.

Troufalost pachatelů nezná mezí

Koncem letošního července se mohli občané a policisté přesvědčit o tom, že pachatelé trestné činnosti snad již nemají sebemenší zábrany. Svědčí o tom konkrétní dva případy:

Ukradl peníze ze sbírky

Nejprve dvaadvacetiletý recidivista vnikl po vypáčení vchodových dveří do objektu lékárny na šluknovském náměstí. Nikoli za účelem „vyzvednutí si“ léků, ale za účelem obstarání si zdroje své obživy. Po vypá-

čení dveří odcizil z pultu prodejny pokladničku s finanční hotovostí ve výši nejméně 1500 korun. Samo o sobě by na tomto jeho jednání, vzhledem k jeho osobě, nebylo nic divného - kdyby nebylo zjištěno, že uvedená finanční hotovost pocházela z dobrovolné sbírky občanů a návštěvníků našeho města pro Fond ohrožených dětí se sídlem v Praze.

Recidivista poté část uloupených peněz předal dalšímu, ještě netrestanému, pachateli, který tuto částku převzal, ačkoli věděl, že pochází z trestné činnosti. Následně bylo prvním z pa-

chatelů sděleno ve zkráceném přípravném řízení podezření ze spáchání trestného činu krádeže podle § 247/1b,e tr. zákona. V současné době byl již Státním zastupitelstvím v Děčíně podán návrh Okresnímu soudu v Děčíně na jeho potrestání. Stejně dopadl i druhý pachatel, který se svým jednáním dopustil trestného činu podílnictví podle § 251/1 tr. zákona.

Zachtělo se mu šperků

Další pětadvacetiletý recidivista provedl několik dní nato vloupání do prodejny klenotů OPÁL, kdy po rozbití výlohy odcizil šperky v hodnotě 8 200 Kč. Jelikož nebyla v poslední době u tohoto muže tato trestná činnost ojedinělá, bylo mu policejním komisařem sděleno obvinění z tr. činů krádeže a poškozování cizí věci podle § 247/1b,e a 257/1 tr. zákona.

Závěrem lze jen konstatovat, že policisté v těchto dvou případech „zabodovali“, když pachatele ve velmi krátké době zjistili a usvědčili, ale přejme si všichni, aby to tak bylo vždy i u jiných případů. I když ideální by bylo, aby k podobným událostem vůbec nedocházelo.

kpt. Petr Horák, policejní inspektor, Obvodní oddělení Policie ČR Šluknov

SK Plaston Šluknov - volejbal

Pohár je zase doma

Jen na krátký čas opustil pohár přeborníka okresu Děčín ve volejbale žen naše město, jen aby nám mohl být znovu slavnostně předán na okresní konferenci, která proběhla 16. 6. v Rumburku. Kapitánka mužstva Pavla Kočová převzala pohár spolu s malou finanční odměnou, která je v tomto případě 300 Kč na vítězné družstvo.

Jako trenér hodnotím sezonu celkem zdařilou, hráčky podávaly vyrovnané výkony a s náskokem 5 bodů suverénně zvítězily a připsaly si na své konto již třetí zápis na podstavec poháru.

A proč hodnotím jen jako „celkem zdařilou“?

Po počátečním elánu, kdy chodilo na trénink i 20 hráček, jsem si myslel, že doplnění družstva o dvě až tři hráčky nebude tak velký problém, ale ouha. Při zimní přípravě, která pravda byla trochu náročnější, některé hráčky prostě nevydržely. A máme tu problém, se kterým se potýká volejbal ve Šluknově již několik let a nejmarkantnější je to u družstva mužů. Podobná situace hrozí za pár let i u žen. Starají se sice o své nástupkyně, ale ty jsou mladé (8 - 10 let).

Současně družstvo je na vrcholu své výkonnosti, a proto jsem si myslel, že by

neuškodilo zkusit štěstí v Krajském přeboru a s tímto úkolem jsem družstvo začal trénovat. Zatím musíme postup o rok odložit a pracovat na doplnění dvou hráček.

Jak nastupovaly - Kočová P., Gallová P., Rychecká A., Žemlová L., Šulcová J., Žďánská M., Strašilová E., Kašparová K., Urbanová E., Fryčová L., Novotná M., Srbová H., Fráňová H., Ducháčová N.

tabulka ženy:

Místo	družstvo	body
1.	Šluknov	45
2.	Česká Kamenice	40
3.	Krásná Lípa	37
4.	Dolní Poustevna	36
5.	Mikulášovice	34
6.	Podmokly	32
7.	Rumburk	28

tabulka muži:

Místo	družstvo	body
1.	Česká Kamenice	37
2.	Rumburk	36
3.	Krásná Lípa	30
4.	Mikulášovice	28
5.	Šluknov	24
6.	Dolní Poustevna	21

Na závěr bych chtěl všem hráčkám i hráčům poděkovat, že drží volejbal ve Šluknově na velmi dobré úrovni a popřát jim do následujících dní dovolených mnoho slunných dní a hodně zdraví.

Také bych poděkoval vedení Základní školy za spolupráci při zajišťování tělocvičny při turnajích a zápasech, zejména p. Sochorové.

J. Ducháč, trenér



Lipovský memoriál pojednácťé



Záběr z utkání Loko Kravaře - Eintracht Schwaaner

Za krásného letního počasí se v sobotu třicátého července konal již jedenáctý ročník Lipovského memoriálu za účasti dvou zahraničních týmů - německých TSV Wehrsdorf a Eintracht Schwaaner.

Vítězem se stal tým TJ Heřmanov před Loko Kravaře a Sokolem Bělá nad Radbúzou. Domácí SK Plaston Šluknov B obsadili čtvrté místo.

Nejlepším střelcem turnaje byl **Michal Nehonský z Kravaře** se čtyřmi střelenými góly, nejlepším hráčem **Radek Rojko z Heřmanova**. Ze stejného oddílu se rekrutoval i nejlepší brankář **Miroslav Pospíchal**.



Ceny předával vedoucí SK Skloluxus Lipová Milan Brynda

Přijďte se rozloučit
s prázdninami
do Domu kultury
ve Šluknově

**26. srpna
od 15.00 hodin**

na velkém sále Domu
kultury pro Vás pořádá
kulturní oddělení MÚ
dětskou diskotéku se
soutěžemi.



**VETERÁN KLUB SEVER
a Město Šluknov**

co nejrdečněji zvou
všechny příznivce motoris-
tické historie do Šluknova
na náměstí

**20.8.2005 od 10.00 hod.
na SRAZ VETERÁNŮ:
AUTO - MOTO a následnou
spanilou jízdou mirkoregi-
onem SEVER.**

Historické motoskvosty si
navštěvníci mohou prohléd-
nout na těchto místech v uve-
dených časech:

**10.00 - 11.00 Šluknov
11.30 - 12.00 Lipová u Šluk-
nova
12.30 - 13.00 Dolní Poustev-
na
13.30 - 14.00 Vilémov
14.10 - 14.30 Mikulášovice**

Účastníci pak zakončí jízdu
v Kunraticích u Šluknova.

**Doprovod vozidel na
čemkoli - spolu s dobrou ná-
ladou - vítán!**

Chtějí žít jako ostatní

Zatím dvaceti lidem s mentálním či duševním onemocněním je poskytována služba sociální asistence v rámci projektu Život s podporou. Projekt je realizován občanským sdružením Agentura Pondělí Šluknov a je podpořen programem EU Phare RLZ 2003.

„Život účastníků našeho projektu chceme co nejvíce přiblížit běžnému životu lidí, proto se zde učí a trénují celou řadu činností“ sděluje Monika Lampová, vedoucí Agentury Pondělí.

Vedle možnosti potkávat se a komunikovat sem patří vše od přpra-

vy jídla a úklid, přes drobné opravy v domácnosti a starost o zahrádku až po pracovní programy (v současnosti výroba svíček a přívěšků) a výlety do okolí.

Lidé se zdravotním handicapem zatím do programu přicházejí především z ústavů sociální péče, ale rádi bychom uvítali i více zájemců z řad lidí, kteří žijí ve svých rodinách. Program sociální rehabilitace je určený všem zájemcům se zdravotním postižením - ať s mentálním, duševním či tělesným a probíhá v Rumburku, ul. 2.polské armády v objektu bývalého Domova dů-

chodců. Je možné k nám zavítat každý všední den mezi 8. až 15. hodinou či kontaktovat nás na tel.čísle 412 334 046.

Agentura Pondělí Šluknov nabízí poradenství, pracovní asistenci a sociální rehabilitaci osobám se specifickými potřebami. Posláním agentury je poskytovat podporu pro kvalitní život lidí, kteří jsou společensky znevýhodněni.

Kontakt:

Kamila Staňková,

tel.: 724 241 794,

E-mail:

stankova@agenturapondeli.cz



Svět
přírody a lidí
České Švýcarsko

Dny Českého Švýcarska

3. 9. 2005 **Krásná Lípa**

9.00-11.30

VII. sraz majitelů historických motocyklů Čechie-Böhmerland

Sraz cca 30 majitelů historických motocyklů Čechie-Böhmerland s doprovodným programem - mažoretky, odhalení pamětní desky, přetahování lanem, jízdy zručnosti, dalších cca 30 veteránů z celé ČR

9.00-19.00 Krásnolipské slavnosti

Ukázky tradičních řemesel, cimbál, folklórní přehlídka, ochutnávka vín, výroba mincí, Dřevosochařské sympóziu s výstavou prací a možností vlastní tvorby, zajímavé výlety na loupežnické hrádky v Kyjovském údolí, výstava Velehrad 2005 v kostele sv. Máří Magdaleny, výstava „Most naděje nadační fond“, prodejní vernisáž kalendáře České Švýcarsko 2006, pivní stan, Filmové odpoledne - Přehlídka filmů s horečnickou tematikou.

Atrakce pro děti: skákací hrad, minimotorky, dům plný překvapení, vystoupení a autogramiáda Michala Nesvadby, ZOO Děčín - „Odpoledne se zvířaty“, soutěže a hry ve sportovním areálu Hauserka, minigolf na sportovním areálu, ukázky výcviku psů.

11.00-19.00 **Jízdy historickými vozy**

Turistická setkávání 2005 - 4 supertrasy do Národního parku České Švýcarsko s průvodcovskou službou. Celodenní jízdy Ekoautobusy a historickými vozy „Hurvínek“. Pamětní jízdenky.

14.00-16.00 **Festival folklorních souborů**

Vystoupení tří dětských folklorních souborů - Křinicánek (Krásná Lípa), Perníček (Pardubice), Děcka z Kunovic (Morava), finalisté celorepublikové soutěže Zpěváček 2005: Monika Vetešníková (Krásná Lípa), Petra Doležalová (Varnsdorf), Jan Ulman (Jablonec n. Nisou), Tereza Habartová (Kunovice), Libor Macháček (Kyjov - vítěz celostátního kola)

19.30-21.30 **Koncert**
„Lipové srdce dětem“

Buty * Petr Hapka * Šárka Vaňková * Julian Záhorovský

Vstupné (40,- Kč) z koncertu bude věnováno na dostavbu dětského hřiště v Dětském domově v Krásné Lípě.

Instalatér topenář

Alois BALDA

**nabízí své
služby**

v oboru:

- rekonstrukce koupelen
- koupelny na klíč
- vodovodní odpady
- kanalizace
- topení a jiné

**rozumné
ceny**

Alois BALDA
K. H. Borovského
809,
Šluknov

tel. č.:
777 837 191,
602 837 191

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRONAJMU byt 1+1 v centru Rumburka. Telefon: 737 802 200.

INSTALATÉR-STVÍ Fa Daniel LUFT - Provádíme montáže a opravy, rozvod vodovodního potrubí z plastu, rozvod odpad-

ního potrubí. Rekonstrukce koupelen, WC, kuchyní. Po dohodě možnost instalace topení z mědi nebo plastu. Havarijní a preventivní čištění odpadního i kanalizačního potrubí. Daniel Luft, Císařský 335, Šluknov, mobil. telef.: 605 790 880.

HLEDÁME nájemce do zařízení pedikúry. V centru Rumburku. Více informací na tel. č.: 604 289 071.

KOUPÍM starší, ale plně funkční piano. Nabídněte! Kontakt: 723 459 630

SALON PRO PSY na Jiřkovské ulici v Rumburku nabízí kompletní úpravu psů - koupání, stříhání, trimování, ošetření drápků, čištění a depilace uší. Možnost úpravy také u Vás doma. Kontakt: 412 333 365 nebo 604 854 748.

HLEDÁME ještě několik lidí do projektu „Zhubněte natrvalo“! Volejte Centrum regenerace Varnsdorf, pí Haubertová, tel.č. 607 766 348.

ZOO CENTRUM NA PĚŠÍ ZÓNĚ VE ŠLUKNOVĚ

prodej terarijních zvířat,
potřeb a krmného hmyzu.

pavouci, štíři, hadi,
chameleoni, leguáni atd.

**Krmivo, kosmetika, hračky
pro kočky, psy i ptáčky**
vše pro akvaristy

Upozorňujeme naše zákazníky,
že v době od 6. 8. do 17. 8.
bude prodejna z důvodu čerpání
dovolené zavřena!

AUTODOPRAVA CRKAL nabízí:

**stěhování, odvoz
a dovoz materiálu
po celé ČR**

Cena dohodou
kontakt na tel. č. : 412 386 032
nebo mobil: 606 204 541

CUSTODIA, realitní kancelář
T. G. Masaryka 637
407 77 Šluknov
Tel./Fax: 412 386 819
Mobil: 608 307 980 / 607 759 892
Email: custodia@centrum.cz
URL: <http://www.sweb.cz/custodia/>
ICQ: 148503338





Šluknov opět navštíví majitelé unikátních historických motocyklů při 7. mezinárodním srazu motocyklů Čechie-Böhmerland. Na náměstí Míru si můžete tyto i jiné nádherné historické motorky prohlédnout 3. září 2005. V uplynulých letech se vždy tato akce setkala s velikým zájmem veřejnosti (viz. snímek). Nenechte si ji ujít ani letos!

**EKOFARMA
FIALA KRÁLOVSTVÍ
přijímáme
objednávky**

**na samosběr brambor
odrůdy**

FILEA, ROSSELA, LAURA

**Ceny za samosběr 3,50 Kč / kg,
vybrané v omezeném množství za 4,50 Kč/kg.**

**Předpokládaný termín sklizně:
začátek září 2005
Tel.: 412 386 920**

Poděkování

Děkuji Sboru pro občanské záležitosti při MěÚ ve Šluknově a celé mé rodině za krásné blahopřání a dárky k mým narozeninám.

**Marie Kostlánová,
Šluknov**

Srdečně děkuji Městskému úřadu ve Šluknově a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání a věcný dárek k mým devadesátým narozeninám, které jsem oslavila v polovině června tohoto roku.

Milada Vajnarová



Program kina Dukla Šluknov

srpen 2005

10. 8. 16.00 hodin MADAGASKAR - animovaná komedie USA. Příběh o čtyřech zvířátkách z newyorské zoo a jejich pouti za svobodu. Vstupné: dospělí 54 + 1 Kč, děti 49 + 1 Kč. **Film V ČESKÉM ZNĚNÍ.**

10. 8. 18.30 hodin SKŘÍTEK - česká „řeznická“ groteska s Bolkem Polívkou a Evou Holubovou v hlavních rolích. Vstupné 59 + 1 Kč.

11. 8. 18.30 hodin SMÍM PROSIT? - komedie USA. John má skvělou rodinu i kariéru až do dne, kdy ho zaujme kráska z taneční školy. Hrají: R.Gere, Jennifer Lopez a další. Vstupné 59 + 1 Kč.

13. 8. 18.30 hodin ŽIVOT JE ZÁZRAK - válečná tragikomédie. Vstupné 59 + 1 Kč.

17. 8. 18.30 hodin KRÁLOVSTVÍ NEBESKÉ - válečné drama USA. Orlando Bloom v historickém velkofilmu. Vstupné 59 + 1 Kč.

18. 8. 18.30 hodin PŘÍBĚHY OBYČEJNĚHO ŠÍLENSTVÍ - český film. Ženské nejsou naši nepřátelé, ale hrají tvrdou hru! Hrají: I. Trojan a další. Vstupné 59 + 1 Kč.

20. 8. 16.00 hodin RYCHLÝ STRIPES - animovaná komedie USA. Hlavní hrdinkou je mladá zebra, zapomenutá cirkusem na silnici, na kterou čeká kariéra závodního koně... Vstupné: dospělí 54 + 1 Kč, děti 49 + 1 Kč. **Film V ČESKÉM ZNĚNÍ.**

23. 8. 18.30 hodin TLUMOČNICE - americký thriller. Slyšela, co neměla a teď jí jde o život. v hlavní roli Nicole Kidman. Vstupné 59 + 1 Kč.

24. 8. 18.30 hodin KRUH 2 - horror USA.

Co všechno může způsobit videokazeta se zdánlivě nevinným obsahem. Vstupné 59 + 1 Kč.

26. 8. 18.30 hodin VÁLKA POLICAJTŮ - francouzský thriller. Dva špičkoví policisté svádějí boj o to, kdo z nich dopadne nebezpečnou bandu bankovních lupičů. Hrají: G. Depardieu a D. Auteuil. Vstupné 59 + 1 Kč.

27. 8. 16.00 hodin HRDINOVÉ ŘÍŠE GAJA - animovaná komedie USA. Kdo zabráni zloduchovi ovládnout svět? Vstupné: dospělí 54 + 1 Kč, děti 49 + 1 Kč. **Film V ČESKÉM ZNĚNÍ.**

27. 8. 18.30 hodin PROKLETÍ - horor USA. Napadení vlkodlakem změni život několika mladých lidí. Vstupné 54 + 1 Kč.

Majitelé průkazu tělesně postižených - sleva max. 50 % ze vstupného.

UPOZORNĚNÍ PRO DIVÁKY

Kino Dukla ve Šluknově bude po celé září a až do 15. října pro veřejnost uzavřeno. Z důvodu rekonstrukce se NEPROMÍTÁ!

Dům kultury Šluknov

program na srpen 2005

20. 8. 10.00 hodin **SETKÁNÍ AUTOMOBILOVÝCH VETERÁNŮ** - na náměstí Míru.

20. 8. 19.00 hodin **KONCERT místních umělců** - velký sál DK

21. 8. 14.00 hodin **ŠRAMLÍK** - nedělní taneční odpoledne, velký sál DK

26. 8. 15.00 hodin **ROZLOUČENÍ S PRÁZDINAMI** - dětská diskotéka se soutěžemi, velký sál DK

* * *

3. 9. **7. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ MOTOCYKLŮ ČECHIE-BÖHMERLAND**

6. 9. 17.30 hodin **VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI FUKOVA** - vernisáž výstavy, výstavní síň DK

11. 9. 14.00 hodin **ŠRAMLÍK** - nedělní taneční odpoledne

ŠLUKNOVSKÉ NOVINY - měsíčník pro šluknovské občany. Vydává MěÚ Šluknov, náměstí Míru 1, 407 77 Šluknov, IČO 261 688 v nákladu 1 300 kusů. Šéfredaktor: Daniela Štindlová (tel.: 412 386 219, 412 386 968). Redakční rada: Mgr. Jitka Slaninová, Hana Jandová, Zdeněk Kirchner. Nepodepsané materiály jsou redakční. Povoleno MK ČR pod r. č. E 12233. Tisk: Tiskárna - Aleš Gall, Šluknov. Inzerce se přijímá v úředních hodinách v městské knihovně - p. Štindlová. Názory redakce se nemusí shodovat s názory dopisovatelů. Uzávěrka každého čísla do 25. dne v měsíci. Nevyžádané fotografie a rukopisy se nevracejí.